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كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/کد درس

سري سوال يقه) : تستيتعداد سوالات : تستي زمان آزمون (د تشريحيتشريحي
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 است ؟8) معادل کدام عدد در مبناي 1101.110عدد (

15.615.331.331.6

١

����

-

....

6!� C D� EF�! G�0H 5�? � C� EF�I/!�

f=x(y+z)+xyzعبارت  +xy z ′ معادل کدام گزينه است ؟′

x(y+y z) ′xyy(x+z)

٢

����

-

....

) کدام گزينه است؟256.192معادل مبناي پنج عدد (

2011.0442314.1243124.2312102.034

٣

����

-

....

F=X(Yمتمم تابع  Z +YZ)′   کدام است؟′

F=(Z+Y)(Z +Y )+X′ ′ ′F=XY+ZY+Z X′ ′

F=Z+X+Y.Z+Y .X′ ′F=Z X Y+Z Y+X′ ′ ′

۴

��

��

-

..

..

),,()7,6,5,3,2,(),,()6,5,1(اگر  12 Σ=Π= CBAFCBAF 21 باشد، حاصلFF کدام است؟

)1(Π)1(Σ)4,0(Σ)4,1,0(Π

۵

����

-

....

 متغير منطقي چند تابعي متفاوت مي توان تعريف کرد؟ 3با

512848256

۶

����

-

....

),,()3,1,0(مکمل تابع  Π=zyxF کدام گزينه است؟ 

)7,6,5,4,2(),,(' Σ=zyxF)3,1,0(),,(' Σ=zyxF

xzyxF =),,('''),,(' yzxzyxF +==

٧

��

��

-

..

..

),,,()15,13,7,5(ساده شده تابع  Σ=zyxwFکدام گزينه است؟

yzxzyz+w x′xz+w y′

٨

����

-

....

با کدام گيت مي توان هر تابع بولي را ساخت ؟ 

XORNOTORNOR

٩

����

-

....
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1394/10/02

13:00

 (کلکتورباز)  است؟ TTLكدام گزينه از مزيت هاي گيت 

مصرف توان آنها بسيار کم است .  سيمي کرد . ORخروجي آنها را مي توان با يکديگر 

 سيمي کرد. ANDخروجي آنها را مي توان با يکديگر داراي سرعت بالايي است .

١٠

��

��

-

..

..

مدار داده شده معادل با کدام يک از توابع زير است؟

XNOR(X +Y)(X +Y )′ ′ ′XORX Y +XY′ ′

١١

����

-

....

توازن زوج با کدام يک از توابع زير پياده سازي مي شود؟

XORORXNORNAND

١٢

����

-

....

 ورودي پياده سازي کنيم، گيت هاي سطح اول و دوم به ترتيب از چپ به راست2 ورودي را با گيت 3اگر بخواهيم تابع زوج 
کدامند؟

XOR-XORXOR-XNORXNOR-XNORXNOR-XOR

١٣

����

-

....

خروجي مدار زير کدام است؟

AB+C B′ABC+A B′ ′C B+AC′ABC(A B +A C )′ ′ ′ ′

١۴

����

-

....

 بيتي داراي چند سطر است؟2 عدد 2جدول درستي مدار مقايسه گر 

164832

١۵

����

-

....
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13:00

كدام مدار از نوع مدارات ترتيبي مي باشد؟

نيم جمع كنندهشمارندهديكدرمولتي پلكسر

١۶

����

-

....

خروجي مدار شکل زير کدام است ؟  

ABA ⊕B)'( BA ⊕

١٧

����

-

....

 در کدام يک از حالتD0  ساخته شده خروجيNAND ويک ورودي فعالساز که با گيت BوA ورودي 2 با4*2در ديکدر 
هاي زير فعال است؟

EA B′ ′E A B′ ′E A B′ ′ ′E AB′

١٨

����

-

....

 در مدار مقابل کدام است؟ F(A,B,C)تابع خروجي 

F= (2,4,7)∑F= (1,2,4,5)∑F= (1,3,5,6)∑F= (1,3,5)∑

١٩

����

-

....

6   از 3  صفحه  95-1394  نيمسال اول   1010/101037753 

WWW.20FILE.ORG

www.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir/


كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/کد درس

سري سوال يقه) : تستيتعداد سوالات : تستي زمان آزمون (د تشريحيتشريحي

����� �� ���,�����
���

��� ���� ��� :::

:

:

: :

 (
���� ���)�������  �! �"� �����#��$%&��') ( )*+� � ,��� �!��"� ,(�)*+� � ,��� �!��"� ,����&
 �! �"� , - 

./0�! �
 12� 3���4 ������ �! �"�,( )*+� �
,��� 3���4 ������ �! �"�,5�� 3����
 3���4 ������ �! �"�,(

�$%&��') ���� ���-������� �! �"� ,( ���� 6%!)������� �! �"� ,
���� ��� 3���4 ������ �! �"�,������� ��

 ( �$%&��')�������  ��7) ,(�����89 ����:� 6����� �!��"� , - �����9# �������  ��7) , - ���9��9- ;�& �! �"� , - 

- ;�& �! �"� ,(
 < 3���4 - ;�& �! �"� ,(���/=>���&) �=?�@ �!��"� 3���4 - ;�& �! �"� ,���,�/=>� 3���4

�! �"� ,A���/���& 3���4 - �=?�@ �!��"� ,���>�& - �=?�@ �!��"� ,(��&�%� 3���4 - ;�& �! �"� ,A�/�  3���4

����&
 �! �"� ,����=���& 3���4 - �=?�@�����##

1394/10/02

13:00

 پالس ساعت برابر با كدام گزينه است؟5 باشد,خروجي پس از T=0 اگر Tدر يک فليپ فلاپ 

يك مي شود.معکوس حالت قبلي مي شود.

حالت قبلي را حفظ مي کند.صفر مي شود.

٢٠

��

��

-

..

..

رفتار مدار زير مشابه کدام گزينه است؟

Tفليپ فلاپSRفليپ فلاپJKفليپ فلاپDفليپ فلاپ

٢١

����

-

....

مدار زير چه عملي انجام مي دهد؟

12 تا0شمارش BCDشمارش 13 تا1شمارش 10 تا0شمارش 

٢٢

����

-

....
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کدام حالت زير در شمارنده ي جانسون مجاز است؟

1101010110010011

٢٣

����

-

....

 به راست جابجا مي شود. محتواي ثبات110 بار با ورودي سریال 3 مي باشد. ثبات 1100 بيتي در آغاز 4محتواي يک ثبات 
 بار جابجايي کدام گزينه خواهد بود؟در پايان 3

1100110111100011

٢۴

����

-

....

P��  �� ��>�� �
 Q=�! ���  ��C E��
�1? ٢۵

��

��

-

..

..

تابع زير را ساده نماييد سپس مدار معادل آن را طراحي نماييد.

∑= )14,13,12,9,8,6,5,4,2,1,0(),,,( ZYXWF

١-

 �R��$� (S��!

 �,T� E�1� 

  پياده سازي کنيد. و مدار آن را رسم کنيد.NANDتابع زير را با گيتهاي 
F(A,B,C)= (1,2,3,4,5,7)∑

٢- �,T� E�1� 

جدول درستي را براي يك نيم جمع كننده نوشته و نمودار منطقي آن را طوري پياده سازي نماييد كه فقط از گيت
 استفاده شود؟OR و ANDهاي 

٣- �,T� E�1� 

 �T� E�1,� -۴  طراحي نماييد.1 * 2 و 1 * 8 را به کمک مالتي پلکسرهاي 1 * 16يک مالتي پلکسر با ابعاد 

)، يک جمع کننده دودويي چهار بيتي طراحي کنيد؟ FAبا استفاده از چهار جمع کننده کامل ( ۵- �,T� E�1� 
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ال سري س الات  د س تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعد تشريحيتشريحي
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+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� �� ���,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� �� ���,0���1 �������� �� ���

��������� �� 234�� �� 56�,����� �! 0���1 ������ � �� ���,������ � �� ���)����� 7(�,(������ � �� ���"�!
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��!.�3<=� , ;�) �� ��� "+��> 0���1 , ;�) �� ��� "?�3�� 0���1 , ;�) �� ��� "+��)�(� 0���1 ,;�) �� ���  "

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 ,�<@�A ������  "

��!�<���) 0���1,����)� �� ��������##

1394/03/10

10:30

عدد 
 كدام است؟8 در مبناي )111011.110101(2

143.35323.31159.5373.65

1

����

-

....

7�� C�D� EF�� G�4H /�@�� C� EF�I3��

BBBCCCDDD زير كدام است؟حاصل جمع دو عدد 

01110110

10000100

+

100000000101100000010100000011111010

2

����

-

....

3 در سيستم متمم دوي علامت دار منفي است؟−9كداميك از گزينه هاي زير معادل دودويي عدد 

����

-

....

 باشد، آن گيت كدام است؟)0( باشند، و خروجي آن صفر 1,0اگر وروديهاي داده شده به يك گيت منطقي 

XORXNORNANDOR

4

����

-

....

 با توازن زوج به مقصد مورد نظر فرستاده شود و در مقصد، پيام دريافت شده به همراه بيت توازن0001فرض كنيد پيام 

)بيت توازن درمبدأ .   باشد01010 )
oepو چك كننده توازن در مقصد ( )

depچقدر است؟ 

0 , 1
d oe ep p= =1 , 0

d oe ep p= =

0 , 0
d oe ep p= =1 , 1

d oe ep p= =

5

��

��

-

..

..

كدام گزينه صحيح است؟

xyzx =+ ).(yyxx =+ ).(

xyxx =+ ).()).(().( yxzxyzx ++=+

6

��

��

-

..

..
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��!.�3<=� , ;�) �� ��� "+��> 0���1 , ;�) �� ��� "?�3�� 0���1 , ;�) �� ��� "+��)�(� 0���1 , ;�) �� ���"

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 , �<@�A ������"

��!�<���) 0���1,����)� �� ��������##
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)متمم تابع  )F x y z yz′ ′=  برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟+

( )( )F x y z y z′ ′ ′= + + +( )( )F x y z y z′ ′ ′= + +

( )( )F x y z y z′ ′ ′= + −( )( )F x y z y z′ ′ ′ ′= + + +

7

��

��

-

..

..

)كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده تابع  , , )F A B C A B C′=  بر حسب مجموع مينترم ها مي باشد؟+

(1,4,5,6,7)F = ∑(0,2,3)F = ∑

(0,1,4,5,6)F = ∑(0,2,3,7)F = ∑

8

��

��

-

..

..

)ساده شده تابع   , , , ) (0,1, 2,4,5,6,8,9,12,13,14)F w x y z = Σبا استفاده از جدول كارنو برابر با

كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

z w y xy′ ′ ′ ′+ +y w z xz′ ′ ′ ′+ +

y x z wz′ ′ ′ ′+ +z x y wy′ ′ ′ ′+ +

9

��

��

-

..

..

)فرم ساده شده ضرب حاصل جمع تابع   , , , ) (0,1,2,5,8,9,10)F A B C D = برابر با كداميك از گزينه∑

هاي زير مي باشد؟

( )( )( )F A B C D B D′ ′ ′ ′ ′= + + +( )( )( )F A B C D B D ′= + + +

F AB CD BD ′= + +F A B C D B D′ ′ ′ ′ ′= + +

10

��

��

-

..

..

، در جدول كارنو صحيح است؟1 ي )پوششها(كدام گزينه در مورد دسته ها 

.تعداد پوششهاي بيشتر مد نظر است

.، بايد در يك پوشش قرار گيرد1 حداقل تعداد 

. باشند2هاييكه در يك پوشش قرار مي گيرند بايد تواني از 1  تعداد 

. با هم مشترك باشند1 پوشش ها نمي توانند در تعدادي 

11

�

�

�

�

-

.

.

.
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:
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+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� �� ���,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� �� ���,0���1 �������� �� ���

��������� �� 234�� �� 56�,����� �! 0���1 ������ � �� ���,������ � �� ���)����� 7(�,(������ � �� ���"�!

�����) �'()��* , " �����89 ( ����:� 7����� ������ , " �����9# ��������  �%& , " ���9��9 ;�) �� ��� "0���1

��!.�3<=� , ;�) �� ��� "+��> 0���1 , ;�) �� ��� "?�3�� 0���1 , ;�) �� ��� "+��)�(� 0���1 , ;�) �� ���"

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 , �<@�A ������"

��!�<���) 0���1,����)� �� ��������##
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كداميك از شكلهاي زير نيم جمع كننده است؟ 12

��

��

-

..

..

كداميك از گزينه هاي زير با ساير گزينه ها متفاوت است؟

x y′ ⊕x y ′⊕xy x y′ ′+( )x y ′⊕

13

����

-

....

FFF كدام است؟اگر متمم تابعي بصورت زير باشد، تابع اصلي 

)8,4,2,1(' ∏=F

)7,6,5,3,0(∏=F)15,14,13,12,11,10,9,7,6,5,3,0(∑=F

)7,6,5,3,0(∑=F)15,14,13,12,11,10,9,7,6,5,3,0(∏=F

14

��

��

-

..

..

كدام گزينه در مورد مدارهاي منطقي ترتيبي و تركيبي صحيح است؟

. خروجي مدارهاي منطقي ترتيبي به وروديهاي فعلي و قبلي وابسته است

. خروجي مدارهاي منطقي تركيبي به خروجيهاي قبلي وابسته است

.مدارهاي منطقي تركيبي از مدارهاي منطقي ترتيبي و فليپ فلاپ ها تشكيل مي شوند

.مدارهاي منطقي ترتيبي حافظه ندارند

15

�

�

�

�

-

.
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���������,����� ��
����

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )�����  �! , " �����#� (��������  �%&) �'()��* ,( +�&,-� ��.��� ������) �'()��* ,(������

+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� ������,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� ������,0���1 �������� ������

��������� ��
 234�� ���56�,�����  �! 0���1 �������� ������ ,�������� ������)����� 7(� ,(�������� ������" �!

�����) �'()��* , " �����89 ( ����:� 7����� ������ , " �����9# ��������  �%& , " ���9��9 ;�) ������ "0���1

��!.�3<=� , ;�) ������ "+��> 0���1 , ;�) ������ "?�3�� 0���1 , ;�) ������ "+��)�(� 0���1 , ;�) ������"

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 , �<@�A ������"

��!�<���) 0���1 ,����)� �����������##

1394/03/10

10:30

وظيفه مدار شكل ذيل چيست؟

FFFAAA FFFAAA FFFAAAFFFAAA

BBB1 AAA1BBB2 AAA2BBB3 AAA3BBB4 AAA4

SSS4 SSS3 SSS2 SSS1

CCC1
CCC2CCC3CCC4

CCC5

Control

.      مي كندوروديها را XOR.   تمام جمع كننده است

.تفريق كننده است  جمع كننده –.ضرب كننده است

16

��

��

-

..

..

 بيتي كدام گزينه ضروري است؟4 بيتي و 5براي ضرب دودويي دو عدد 

 و چهار جمع كننده چهار بيتبيست گيت  و سه جمع كننده پنج بيتنه گيت 

 و سه جمع كننده پنج بيتبيست گيت  و چهار جمع كننده چهار بيتنه گيت 

17

��

��

-

..

..

 ساخت؟×164 مي توان يك ديكدر ×83با استفاده از چند ديكدر 

2346

18

����

-

....
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���������,����� �� ����

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� �� ��� )�����  �! , " �����#� (��������  �%&) �'()��* ,( +�&,-� ��.��� ������) �'()��* ,(�� ���

+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� �� ���,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� �� ���,0���1 �������� �� ���

��������� �� 234�� �� 56�,����� �! 0���1 ������ � �� ���,������ � �� ���)����� 7(�,(������ � �� ���"�!

�����) �'()��* , " �����89 ( ����:� 7����� ������ , " �����9# ��������  �%& , " ���9��9 ;�) �� ��� "0���1

��!.�3<=� , ;�) �� ��� "+��> 0���1 , ;�) �� ��� "?�3�� 0���1 , ;�) �� ��� "+��)�(� 0���1 , ;�) �� ���"

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 , �<@�A ������"

��!�<���) 0���1,����)� �� ��������##
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10:30

خروجي مولتي پلكسر شكل زير برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

)13,12,11,10,7,4,2,1(),,,( ∑=DCBAF)15,14,9,8,6,5,3,0(),,,( ∑=DCBAF

)15,13,12,10,6,3,1,0(),,,( ∑=DCBAF)15,14,9,8,7,4,2,1(),,,( ∑=DCBAF

19

��

��

-

..

..

JJJKKK چه هنگامي هر دو مقدار خروجي در فليپ فلاپ )(tQ و )1( +tQ به معني حالت بدون×(  خواهند شد؟ 1 برابر با 

)مي باشد 1)  يا (0اهميت 

XKJ == ;0XKJ == ;11; == KXJ0; == KXJ

20

����

-

....

TTT 1 كه در آن اگر به ورودي يك فليپ فلاپ=QQQQ  كدام خواهد بود؟  را وارد كنيم، رشته خروجي 10101 است، رشته  

00101001101100111010

21

����

-

....
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���������,����� ��
����

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )�����  �! , " �����#� (��������  �%&) �'()��* ,( +�&,-� ��.��� ������) �'()��* ,(������

+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� ������,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� ������,0���1 �������� ������

��������� ��
 234�� ���56�,�����  �! 0���1 �������� ������ ,�������� ������)����� 7(� ,(�������� ������" �!

�����) �'()��* , " �����89 ( ����:� 7����� ������ , " �����9# ��������  �%& , " ���9��9 ;�) ������ "0���1

��!.�3<=� , ;�) ������ "+��> 0���1 , ;�) ������ "?�3�� 0���1 , ;�) ������ "+��)�(� 0���1 , ;�) ������"

 �<@�A ������ 0���1)���3<=���) ,( �<@�A ������ "���=�) , �<@�A ������ "?���3���) 0���1 , �<@�A ������"

��!�<���) 0���1 ,����)� �����������##
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JJJKKKDDD  مي باشد؟ با استفاده از فليپ فلاپ كداميك از گزينه هاي زير پياده سازي فليپ فلاپ 

D           Q

clk        Q
'

K

J

D           Q

clk        Q
'

J

K

D           Q

clk        Q
'

K

JD           Q

clk        Q
'

K

J

22

��

��

-

..

..

كداميك از عبارات زير صحيح است؟

.جمع كننده موازي از شيفت رجيسترها استفاده ميكند

.شمارنده، ثباتي است كه بر اساس اعمال پالس هاي ورودي وارد رشته حالات از پيش تعيين شده اي مي گردد

JKBCD . موج گونه طراحي كرد مي توان يك شمارنده با سه فليپ فلاپ 

. حالته را ايجاد ميكندk+1 بيتي، يك رشته kشمارنده حلقوي دنباله چرخان 

23

�

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام گزينه در مورد شمارنده جانسون صحيح است؟

NOT قرار داده شده است شمارنده جانسون همان شمارنده حلقوي است كه در خروجي آن يك گيت .

.شمارنده جانسون، شمارنده اي دودويي با بار شدن موازي است

. پالس ساعت به وضعيت اول خود بر مي گردد4شمارنده جانسون بعد از 

.شمارنده جانسون اگر وارد حالات بي استفاده شود، بلافاصله به اولين حالت معتبر خواهد رفت

24
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+�&,-� ��.���,/�� 0!���� 0���1 �������� �� ���,+�&,-� ��.��� 0���1 �������� �� ���,0���1 �������� �� ���
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��!.�3<=� , ;�) �� ��� "+��> 0���1 , ;�) �� ��� "?�3�� 0���1 , ;�) �� ��� "+��)�(� 0���1 , ;�) �� ���"
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A( اگر در شكل زير، در شروع داشته باشيم  BQ =0   ;   Q A، خروجي  ) 1 = BQ  Qدر چهار پالس ساعت 

بعدي چگونه است؟

0101:

0000:

B

A

Q

Q

1010:

1111:

B

A

Q

Q

0000:

1111:

B

A

Q

Q

1111:

0000:

B

A

Q

Q

25

����

-
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ddd مي باشد.(تابع زير را با استفاده از جدول كارنو ساده كنيد ) حالات بي اهمي

)12,10,6,4,0(),,,( ∑=DCBAF

)13,8,7,2(),,,( ∑=DCBAd

1-

�L��'� +M���

�,N�E�5! 

xyyzxFتابع += صورت فرمهاي مفيد زير بازنويسي كنيد' )منطقي لازم نيس) مدا(رسم نمودا.(ا ب

ANDOR

ANDNAND

NORAND

−

−

−

.3

.2

.1

2-�,N�E�5! 

F(x,y,z)=xتابع y+xy z′ ′ . را با استفاده از ديكدر پياده سازي نماييد′ 3-�,N�E�5! 
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كارشناسي

در

تحصيلي/كد در رشته

سوال سري سوالات : تستي يقه) : تستيتعدا زمان آزمون ( تشريحيتشريحي

%&'� (����)�,
%&'���)�

+ ,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
)� 3�4� 5 
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 (�'@� A��B�C �)! 16( 65 )B FD��� 2�)� 

����������������������

1
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-
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��� ��F� G��� H�I$ J�K � �� G��LM��

 :N�1 ��X = 1000011 � Y = 1010100 TUM� �� G��LM�� �� � - V��L	 WX�$ X<YD��� 2�)� 

10100010010001 11011110101111

2

+���

-
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 برابر است با:10(0.2498) عدد 2 يمعادل مبنا

0.11111000.00111110.10011110.0011100

3

+���

-

....

 ذخيره مي شوند.)2 كدام است؟ (اعداد به شكل متمم  10ي بيتي در مبنا32 مثبتييبزرگترين عدد دودو

2
32

2
32

-12
31

2
31

-1

4

+���

-
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 برابر است با:(’AB’+CD)(BC’+A’D)متمم تابع منطقي 

ABCD(A+C’)(B+D’)يكصفر

5

+���

-

....

 برابر است با:f = xy’+x’yمتمم تابع 

x xor yx xnor yيكصفر

6

+���

-

....

 با كمترين تعداد ليترال مي باشد؟(A+B+C’D)(’A’+C)(A’+C) عبارت منطقي يكدام گزينه ساده شده

A'(B+C'D)A'B+A'C'DA'(B+C')(B+D)A(B+C'D)

7

+���

-
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تابع منطقي زير به صورت جملات ضرب ماكسترم ها كدام گزينه است؟

F(w, x, y, z)=y'z+wxy'+wxz'+w'x'z

f=Σ(1, 3, 5, 9, 12, 13, 14)f=Π(1, 3, 5, 9, 12, 13, 14)

f = Π(0, 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 15)f=Σ(0, 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 15)

8

+�

��

-

..

..

كدام گزينه تابع زير را به صورت جمع مينترم ها بيان مي كند؟

F(A, B, C, D) = B'D + A'D + BD

f=Σ(1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15)f=Π(1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15)

f=Σ(0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14)f=Σ(1, 3, 4, 7, 9, 10)

9

+�

��

-

..

..

 است؟ كدامf  تابع متمم باشد، زير صورت بهf(x, y, z)  تابعاگر

F(x, y, z) = M0M2M5

x'z+xy+xz'x'y'z'+x'yz'+xy'zx'z'+xy'zxyz+xy'z+xy'z'

10

+���

-

....

 كدام يك از جملات زير صحيح مي باشد؟f = xw'+yzبا فرض تابع منطقي 

f+f'=0, ff'=1f+f'=1, ff'=0f+f'=0, ff'=0f+f'=1, ff'=1

11

+���

-

....

 كدام است؟d با حالات بي اهميت f تابع منطقي يساده شده

F(A, B, C, D) = Σ(1, 3, 5, 7, 9, 15)

d(A, B, C, D) = Σ(4, 6, 12, 13)

C'B+A'D+C'DBD+A'D+C'D

C'B+A'B+CDو BD+A'D+C'D       C'B+A'D+C'D

12

+�

��

-
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بلاك دياگرام زير، معادل كدام گيت مي باشد؟

ORANDNOTXOR

13

+���

-
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 كدام گزينه است؟f = AC + A'C + A'Bجدول كارنوي معادل تابع 

 BC 

           

00      

  
01 11 10

 

A

1 1 1 0

1 1 1

BC

    00 01 11 10 A

1 1 1 0

1 1 1

BC

00 01 11 10 A

1 0

1 1 1

BC

00 01 11 10 A

1 1 1 0

1 1

14
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 برابر است با:’ABC+A’B+ABC عبارت منطقي يساده شده

AB'BA+B

15

+���

-

....

 فرض: با).B=B2B1B0  وA=A2A1A0 ( بگيريد نظر در دارند، رقم سه كدام هر كه راB  وA  عدددو

xi=AiBi+Ai’Bi’هري برا  i = 0, 1, 2عدد دوي تساوي كننده مشخص گزينه،كدام  Aو  Bباشد؟ مي 

x2x1x0x2+x1+x0

 A2B2'+ x2A1B1'+x2x1A0B0'A2'B2+ x2A1'B1+x2x1A0'B0

16

+�

��

-

..

..

 نشان مي دهد؟NAND را با كمك گيت هاي F(x, y, z) = Σ(1, 2, 3, 4, 5, 7)كدام گزينه پياده سازي تابع منطقي 
17

+�

��

-

..

..

 برابر كدام يك از گزينه هاي زير است؟ x xor y باشد؛ آنگاه xy=0فرض كنيد 

xy'x'yx+yxy

18

+���

-

....
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 كدام است؟ 'x'yz+x'yz'+xyساده شده ي تابع 

x xor zx'z+xx xor yxy'+x'z

19

+���

-

....

 كدام است؟غلطگزينه ي 

C=xy در نيم جمع كنندهC=xy+yz در تمام جمع كننده

S=x xor y در نيم جمع كنندهS=x xor y xor z در تمام جمع كننده

20

+�

��

-

..

..

يك مدار تركيبي داراي سه ورودي و يك خروجي است. خروجي زماني يك مي شود كه دو ورودي از سه ورودي، يك

باشند. تابع خروجي كدام يك از موارد زير است؟

Σ(3, 5, 7)Σ(5, 7)Σ(3, 6)Σ(3, 5, 6)

21

+���

-
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 با كمك ديكدر را نمايش مي دهد؟f(a, b, c)=Σ(1, 2, 4)كدام گزينه پياده سازي تابع 

3

0

DEC 3×8
2

1

a

b

7

4

6

5

c 0

2

1f

3

0
MUX 4×1

2

S1 S0

1

a b

c

0

3

0

DEC 3×8
2

1

a

b

7

4

6

5
c

0

2

1

3  و 1گزينه هاي 

22
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خروجي مالتي پلكسر زير كدام يك از توابع زير مي باشد؟

f

3

0
MUX 4×1

2

S1 S0

1

B C

0

1

A

A’

 Σ(0, 1, 3, 5)Σ(1, 3, 5, 6)Σ(1, 3, 5)Σ(3, 5, 6)

23
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 مي باشد؟D با كمك فليپ فلاپ Tكدام گزينه پياده سازي  فليپ فلاپ 

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

24
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 زير: شكلمدار

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

DA B C

CLK

D

شيفت رجيستر با قابليت بار كردن موازي است.شمارنده ي حلقوي دنباله چرخان است.

 است.2 , 3شمارنده اي با حالات بي استفاده شمارنده ي دودويي است.

25

+�

��

-

..

..

ا كمك گيت ها ساز كنيد.and وxorعبارت منطقي زير را تنها   پياده

F=AB'CD'+A'BCD'+AB'C'D+A'BC'D

1-

\��8	 "]�3�

+.+7 G�U


  كنيد. پياده طبقه) (دوNAND ها گيت كمك با را آن و كرده ساده را زيرتابع

F= wx'+y'z'+w'yz'

2-+.+7 G�U


 كنيد. ساز پياده پلكسر مالتي يك از استفاده با را زير منطقيتابع

F(x, y, z) = Σ(0, 2, 5, 7)

3-+.+7 G�U
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 RSL� "�$ #� �C�-B
�� 6�(3 ��# $�(L�9� ������ �(� �� T��K� UV�� R�'3 F��KL�� 

?)1111001111111010( =−
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B
�� ���KL� �! �'��C ���� �� �'��C 6�(3
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�� �'��C 6�(3 @��A� ��# W���

∏= )5,4,2,0(),,( ZYXF

ZX'XY=Z)Y,F(X, +X=Z)Y,F(X,

XY'=Z)Y,F(X,ZXY'=Z)Y,F(X, +
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